
Διαχείριση Mails 
 

 
Το Μάιο του 2018 η εταιρεία προχώρησε σε αλλαγή Mail Server με την αγορά ενός 

refurbished server και την εγκατάσταση ανοιχτού κώδικα λογισμικό για την διαχείριση 

των mails. Ο προηγούμενος ήταν mail Server με άδεια Windows & Exchange Server 

2003 με χωρητικότητα max 80gb , μη δίνοντας πολλές δυνατότητες. Ο νέος server 

δίνει την δυνατότητα έως 1,5ΤΒ αυτό όμως δεν σημαίνει ότι αυτός ο χώρος θα 

πρέπει να δαπανάτε με “αδιάφορα” αρχεία & mail, δεδομένου ότι αυτή τη στιγμή 1 

χρόνο μετά έχουμε δαπανήσει περίπου 0,4 TB. 

 

Με σκοπό λοιπόν να περιορίσουμε το χώρο και την διασφάλιση ότι ο Server θα έχει 

όλα τα δεδομένα πάντα και θα υπάρχει για τα επόμενα χρόνια θα πρέπει να 

ακολουθήσουμε μερικούς κανόνες: 

 

1) Θα πρέπει να μη διατηρούνται mail τα οποία δεν μας αφορούν (π.χ. 

σκαναρισμένα έντυπα, διαφημιστικά κτλ) 

2) Θα πρέπει να μην συμπεριλαμβάνουμε άσκοπα παραλήπτες 

3) Το εταιρικό mail δεν χρησιμοποιείται για προσωπικούς λόγους, όντας 

εγγεγραμμένοι σε διάφορα site με newsletter (π.χ. πάμε διακοπές) παρά μόνο 

για εταιρικούς σκοπούς (π.χ. παρακολούθηση ανταγωνισμού). 

4) Δεν αποστέλλουμε ποτέ μεγάλα αρχεία (Εικόνες, pdf κτλ) ενδοεταιρικά όταν 

αυτά οι παραλήπτες μπορούν να το δουν από το share. (π.χ. αρχείο 10mb σε 

30 παραλήπτες 300mb για το Server) 

 

Τέλος ως βελτίωση για την αποστολή αρχείων προς πολλούς παραλήπτες εκτος 

Δρομέα έχει ενεργοποιηθεί ftp server στο cloud όπου εκεί μπορούν να αναρτώνται 

αρχεία και να είναι εμφανή προς όλους. Με τη μόνη διαφορά ότι εκεί τα βλέπουν όλοι 

και μπορούν να τα κατεβάσουν αλλά μόνο όσοι έχουν το κωδικό μπορούν να 

ανεβάσουν.  

 

Το Link για την πρόσβαση είναι : 

 

https://files.dromeas.gr 

 

έχοντας την παρακάτω εμφάνιση 

 



 

 

Όπως θα παρατηρήσετε έχω δημιουργήσει 7 φακέλους όπου το κάθε τμήμα μπορεί 

να αποθηκεύει το αρχείο του εκεί και είτε από κινητό , tablet και pc να μπορεί κάποιος 

να το δει και να το διαβάσει στέλνοντας του απλά το Link. 

 

Ακόμη μπορούν να υπάρχουν κάποια σταθερά αρχεία τα οποία μπορούν να 

χρησιμοποιεί οποιοσδήποτε π.χ. εικόνες, προφίλ, ανακοινώσεις κτλ 

 

Προσοχή!!! Όπως ανέφερα έχουν πρόσβαση όλοι και εκτός Δρομέα που σημαίνει θα 

πρέπει να έχουμε γνώση τι ανεβάζουμε και ότι θα πρέπει να γίνεται συνεχή 

εκκαθάριση των δεδομένων. 

 

Ένας άλλος τρόπος χρήσης είναι να ανέβει κάτι, να το κατεβάσει ο παραλήπτης και 

έπειτα να διαγραφεί.  Ως μέσω διασφάλισης ότι δεν μπορεί κάποιος να διαβάσει τα 

αρχεία που ανεβάζουμε είναι να είναι σε μορφή rar,zip ή 7z και να μπαίνει κωδικός, 

έτσι θα αποστέλλεται στους παραλήπτες το Link και ο κωδικός. 

 

Πρόσβαση για να ανεβάσει κάποιος αρχεία έχει μόνο μέσα από συγκεκριμένο 

account, για αυτό θα πρέπει από κάθε τμήμα – κατάστημα να οριστούν 2 άτομα min 

και ο υπεύθυνος να με ενημερώσει ώστε να τους αποσταλεί η διαδικασία το πώς θα 

μπορούν να ανεβάζουν, διαγράφουν, μεταφέρουν αρχεία. 


